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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
προστασία της ανηλικότητας έχει ενταχθεί ως προτεραιότητα στο υλοποιούμενο Πρόγραμμα 
Αντεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου της 
Ελληνικής Αστυνομίας, ενώ, ειδικότερα, έχει τεθεί ως στόχος η προστασία της μαθητικής 
κοινότητας (μαθητές, σχολικά κτίρια, φροντιστήρια, αθλητικοί χώροι). 

Στο ανωτέρω πλαίσιο, από τις αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες, ανά την επικράτεια, 
εφαρμόζονται συγκεκριμένες δράσεις, όπως η επιτήρηση των σχολικών μονάδων, καθώς και 
η εμφανής αστυνομική παρουσία σε αυτές, με παράλληλη διενέργεια ουσιαστικών και 
στοχευμένων ελέγχων, με σκοπό την πρόληψη, αποτροπή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, 
αποτελεσματική αντιμετώπιση τυχόν έκνομων ενεργειών σε βάρος της μαθητικής και 
εκπαιδευτικής κοινότητας. 

Παρέπεται, επίσης, να λεχθεί ότι, οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες, κάθε φορά που 
ενημερώνονται για παραβατικές συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που 
πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν κάθε 
επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τον αρμόδιο 
λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και εντολές του οποίου 
ενεργούν. Καθίσταται δε γνωστό ότι, για το αναφερόμενο στην εν θέματι ερώτηση ζήτημα 
κατάληψης και πρόκλησης φθορών, από την αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία διενεργείται 
προανάκριση, η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη.  

Τέλος, τονίζεται ότι, από πλευράς των αρμοδίων Υπηρεσιών μας αναπτύσσεται το 
απαιτούμενο επίπεδο συνεργασίας με τους αρμόδιους Φορείς  της  εκπαιδευτικής  κοινότητας,  
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ενώ παράλληλα συνεχίζεται, με αμείωτη ένταση και ενδιαφέρον, η καταβαλλόμενη 
προσπάθεια προς το σκοπό της επίτευξης του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ευταξίας και 
ασφάλειας και της διασφάλισης της νομιμότητας.  
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